

Информационный бюллетень №3 «В ожидании амнистии 100-летия октябрьской революции»

September 21, 2017

Амнистия

Проект амнистии к 100-летию революции начал движение к утверждению

Сегодня, — 15.09.2017 года проект постановления об объявлении амнистии в честь 100 – летия революции, который был внесён накануне депутатами ЛДПР – начал движение для утверждения. Направлен в комитет Государственной Думы по государственному строительству и законодательству.

В Государственную Думу внесён проект амнистии в честь 100-летия революции

В Государственную Думу депутатами от ЛДПР внесён проект постановления об объявлении амнистии в честь 100-летия революции

История амнистий в современной России

Десять амнистий, которые были

Современную Россию нельзя назвать государством с достаточной долей милосердия. Например, конфуцианство считает признаком милосердной власти – предоставление жителям средств для существования. Схема налогообложения сейчас говорит об обратном – власть всеми силами старается существовать за счёт

населения, перекладывая на него невероятные потребности в собственной жадности. А у жадности – нет берегов.

Пересчёт СИЗО один-полтора

Госдума: Изменения УК и УПК РФ в осенней сессии 2017 года

Хорошего мало, а можно сказать – вообще нет. Опубликованный план по рассмотрению законопроектов осенней сессии Государственной Думы – не касается осужденных.

Москалькова лоббирует пересчет содержания в СИЗО

Стало известно, что работа над законопроектом 73983-5 о внесении изменений в статью 72 Уголовного кодекса – продолжается. В комитете по законодательству, назначенном ответственным за проведение второго чтения, проводятся заседания. На одном из них — 18 апреля, — участвовала уполномоченная по правам человека Москалькова Т. Н., которая заявила:

«Я хотела бы еще раз обратить внимание на те законопроекты, связанные с внесением изменений в уголовно — процессуальный закон, и на наш с вами законопроект о кратном зачете времени нахождения в СИЗО тем, кто отбывает наказание в колониях-поселениях и в колониях общего режима, потому что по-прежнему поступают многочисленные обращения граждан».

Стоит обратить внимание, что Москалькова – фигура не совсем самостоятельная, она действует от АП (аппарата президента). Соответственно, решение об активации законопроекта принято там. Насколько это важная тема для Кремля – покажет ближайшее будущее, но в целом у экспертов пессимистические ожидания.

Инфографика

Сайт Госдумы был улучшен и теперь на странице законопроекта наглядно в графике видно, о движении законопроекта. Всё ещё идёт подготовка ко

второму чтению.



Новое в уголовном законодательстве

Юридические лица – на скамью подсудимых

Поправками в уголовный кодекс и уголовно-процессуальный кодекс РФ – ФЗ-250 от 29.07.17 г., — внесены существенные изменения в части привлечения к уголовной ответственности юридических лиц: предприятий, учреждений, организаций. Налоговые нарушения в отношении уплаты социальных сборов и страховых взносов теперь стали уголовно наказуемыми по ст.ст. 198, 199 и 199.2 УК РФ, причём подсудимым будет – пакет

Миф: 300 дней в честь октябрьской революции

Судя по вопросам в Сети – появилась очередная тюремная легенда мол, в честь 100-летия октябрьской революции будет предпринято нечто непонятное, что срежет сроки по приговорам на 300 дней. Как такое может быть сделано юридически – вообще малопонятно. И не амнистия, и не нововведение в Уголовный Кодекс. Какой-то непонятный акт милосердия, механизм которого вообще не прописан

Новое в уголовном процессе

Следственные действия по ходатайству в суде

Пленум Верховного суда РФ на своем заседании 1 июня принял постановление о практике рассмотрения судами ходатайств о производстве следственных действий, связанных с ограничением

конституционных прав граждан (ст. 165 УПК РФ). Ранее документ направлялся на доработку. Обновленный вариант представила судья ВС Ирина Кочина. Она отметила, что в результате длительного и всестороннего обсуждения из текста проекта был

Женщины смогут воспользоваться судом присяжных

Конституционный суд признал неконституционной норму УПК, лишавшей женщин права на суд присяжных, сообщил «Ъ». Это относится к женщинам, обвиняемым в преступлениях, наказание за которые пожизненное лишение свободы. КС предписал устранить дискриминацию и обеспечить таким женщинам наравне с мужчинами право на суд присяжных или рассмотрение их дел коллегией из трех судей судов субъектов РФ (краевых, областных [...]

Изменения в УПК: установили предельный срок для смягчения меры пресечения

Теперь дознаватели, следователи или суд должны смягчить меру пресечения не позднее трех суток со дня поступления к ним из мест содержания под стражей копии медицинского заключения. Соответствующий закон подписал 1 июля Президент. Мера пресечения изменяется на более мягкую при выявлении у подозреваемого или обвиняемого тяжелого заболевания, которое препятствует его содержанию под стражей и удостоверено медицинским заключением. Ранее УПК РФ [...]

Новое в уголовно-исполнительном кодексе

Изменения в УИК РФ и административном надзоре

Теперь лица, осужденные по «спортивным» статьям, связанным с оборотом наркотиков после освобождения будут подвергаться

административному надзору. Для этого есть только одно условие – совершение двух и более соответствующих преступлений, даже незначительной тяжести. Соответствующие изменения внесены в ст. 173.1 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации и статьи 3 и 5 Федерального закона «Об административном надзоре за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы» федеральным законом [...]

ФСИН.Деньги теперь действует по всей стране

Сервис ФСИН.Деньги объявил, что теперь к денежным переводам привязаны все учреждения. Поддержка сервиса осуществляется ПромСвязьБанком. Сервис заявляет, что время проведения перевода составляет от 1 до 3 дней, последующее зачисление денег на лицевой счёт осужденного также составляет от 1 до 3 дней. Комиссия за перевод – 70 рублей. Для перевода не нужно указывать лицевой счёт и [...]

Изменение в УИК правил свидания с детьми

Госдума на пленарном заседании 12 июля приняла в третьем чтении правительственный закон, вносящий изменения в Уголовно-исполнительный кодекс для защиты прав детей, родители которых отбывают наказание в виде лишения свободы. За поправки палата высказалась 406 голосами. «Предлагаемый законопроект направлен на дальнейшую гуманизацию отбывания наказания беременных, женщин, имеющих детей, текст законопроекта подготовлен для рассмотрения в третьем чтении, [...]

Допуск адвокатов к осужденным

Федеральная палата адвокатов РФ направила в Минюст отзыв на законопроект о внесении поправок в УИК РФ Министерство юстиции РФ разработало законопроект «О внесении изменений в статью 89 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации». Департамент по вопросам правовой помощи и взаимодействия с судебной системой Минюста России направил

**проект поправок в ФПА РФ на рассмотрение с просьбой
представить свои [...]**

Расширен список болезней, освобождающих от заключения

Перечень заболеваний, препятствующих отбыванию наказания, расширен Правительством РФ. Соответствующие изменения внесены в постановление кабмина от 6 февраля 2004 года N 54. Прежний список включал 41 заболевание. В новый вошло 57 болезней. В частности, в перечень инфекционных болезней, препятствующих отбыванию наказания, включены нейросифилис и болезнь, вызванная вирусом иммунодефицита, в ряде стадий. А в списке заболеваний нервной системы оказалась [...]



EDIT